



征稿啦!

亲爱的同学们和家长们,周五好!

“新报小记者”为全区中小學生提供一个优质的习作发表园地,这里不仅能秀文字、秀绘画,还能晒思想、长知识,同时也为学校、老师提供一个展示自我的平台。我们开设的栏目有:小记者风采、校园新闻速递、命题作文、新闻采风、智慧屋、特色课、名师堂、活动预告、绘画墙、巧问教育、我的青春期……欢迎大家踊跃来稿!

小记者俱乐部提醒大家,投稿时请提供家长的中国银行储蓄卡号和姓名、电话,以便于稿件采用后发放稿费。已经发表作文而没有收到稿费的同学,请将相关信息发送到投稿邮箱:bfxbxjz@126.com



关注二维码加入
北方新报小记者俱乐部

小记者 动员令

即日起,全区7~15岁的小朋友加入《北方新报》小记者俱乐部,便可获得一份大礼包:每年至少在《北方新报》发表3篇文字作品或者摄影、绘画作品;赠送新闻写作和摄影采风学习活动3次;优先参加大型采访、公益、名家面对面等活动。

联系地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社

联系电话:
15847188077
15247116787

联系人:
郝少英 石尧

漠上花开

忆念四月末,天朗气清,昨夜长开眼,不知东方即白,赋情大漠几许。而今离走故园,路途中,平静美好。一座桥,将南北分开,一半赛过江南水景,娇春藏绿水映梨花,杨絮婆娑轻舞蓓蕾年华。拂过眉间香朱砂,一半凄惨,冷冷清清,砂砾芦絮般掠过,遮了双眼,朦胧不知归处。

见到沙海,心中却不起波澜,翻越座座沙丘,眼前一片枯木纵横,远处是朵花,盛开于大漠之中,周围环绕着枯枝败迹,而她

在阳光下摇曳,走近,方才看到她的美,闪烁着微黄色的光,花阴上是3厘米的阳光。霎时,风过烟柳含沙瑟,弯腰,怎知花竟这般寒,许久,起身,花有余温,我沉醉于她的美,可爱迷人而不妖娆。闭上眼,仿佛闻到了隐隐幽香,徘徊于香径,独赏花阴。待到人静初,总有暗香盈袖,却还伴有枯藤小桥的音韵,而漠上花开依旧,浅笑未改,不知她是否还是满心孑然独寂。愿一抹芳魂恋上她,一直守护她幼稚的美。华灯

下,花开花落,画冷风,迷途花火,未相识,机缘难觅;阑珊处,世间倾倒。

梦里花落知多少,莫再言,微凉恰好。她守在那里,幽窃。世间之美,皆处于一瞬。春之落樱,夏之花火,秋之红枫,冬之飞雪。哪一刻,都不如你,一曲悠扬,花香闻鸟。启程前,从她的世界路过,我看向她,那笑容还是那般真挚无瑕嫣然明媚伫立在那里,守望着这片沙漠。

临河市第一中学12班
杨智超

◎ 绘画墙



美少女

呼和浩特市青山小学六年级(3)班 侯依然

乡村生活

从古至今,有许许多多的作家和诗人,绞尽脑汁去形容乡村生活的美好,可见乡村生活是多么令人向往啊!一次,我在姥姥家也体验了一下乡村生活。

早晨,天蒙蒙亮,公鸡懒洋洋的从窝里走到院子里,紧接着就是“咯咯咯”地几声鸣叫。顿时,村子里热闹起来了。锅和厨具的碰撞声,各种动物的叫声……他们交织在一起,为村落开启了新的一天。

中午,我率领着众弟弟们去姥爷的麦田里玩耍。风一吹,麦田里就翻

滚着一波又一波的麦浪,他们一个接一个地涌向天边,在阳光的照耀下显得金光闪闪,我和弟弟们在麦田中穿梭。这时,我不禁想起,妈妈经常听的一首歌《风吹麦浪》“远处蔚蓝天空下,涌动着金色的麦浪”……麦田里偶尔还会发现一两只小青蛙,我们就把它捉回院子里,它不时地在地上跳来跳去,可爱极了!玩累了,我们就一窝蜂地跑进屋里寻找吃的,此时,姥姥已经做好了一大锅地地道道的农家饭——大烩菜!

傍晚,悄无声息地来

临了,太阳逐渐西沉。月亮出来了,仿佛在说:“太阳公公,您快休息吧!该我工作啦!”这时,太阳收起了最后一缕霞光,躲进了山里。淡淡的月光洒在院子里,为宁静祥和的院子铺上了一层银色。

每当我看到四季变幻的乡村风光,总会想起姥姥家所在的那个村子,如今受城市建设的需要,那里已不存在了。那优美秀丽的乡村风光只能化作我记忆中的一抹霞光……

包头市第三十六中学
小学部四年级(2)班 张天霖

指导教师:刘慧

读《追风筝的人》有感

读完《追风筝的人》,我心中猛然滑过一丝疼痛,为哈桑的执着,为阿米尔对哈桑的伤害,为索拉博的遭遇。我的心久久不能平静,那句“为你,千千万万遍”更是震撼了我的心灵。

这本书讲了两个阿富汗少年的故事。阿米尔和哈桑,一个少爷,一个仆人,两个看似无法相提并论的人,却是同父异母的亲兄弟。这个故事主要表达了关于友谊、背叛与救赎。

最初,我根本无法想象到底什么样的人才能说出“为你,千千万万遍”这样令人震撼的话。读完这本书,哈桑从少年时代以及至死为阿米尔的付出和忠诚,阿米尔终于认识到哈桑“为你,千千万万遍”是一生的付出,也明白了,他也必须为哈桑“千千万万遍”才能救赎,我被他们的故事感动。

哈桑善良勇敢,无限忠诚。他为了帮阿米尔拿到那只象征英雄的蓝风筝,遭受他人凌辱也不屈服,绝不交出风筝,阿米尔在远远偷窥,却装作没有看到。哈桑遭到阿米尔的诬陷,他全盘承认,绝不戳穿。为了能保住充满他们童年回忆的阿米尔父亲的房子,哈桑甘愿付出生命……从始至终,面对重要的人的背叛或是面对命运的不公,哈桑始终报以笑脸,对生活的黑暗照单全收,他始终真诚、善良而且无私。

我无比心疼哈桑,阿米尔那么伤害他,他都能说出“为你,千千万万遍。”“我宁愿吃泥巴也不会骗你。”这样感动天地我的话。我也对哈桑的忠诚无法理解,为了让他伤痕累累的少爷,他可以献出一切。我不知道阿米尔在哈桑心中扮演着什么角色,是天生的逆来顺受,还是本身就认为自己卑贱,就该如此,然而即使如此,我还是为哈桑的忠诚震撼着,我多想在生活中遇到一个属于我的哈桑,那该是多么美好的情谊。

阿米尔也同样令人震撼。小时候他何其懦弱,面对哈桑的被凌辱却不敢出面,心胸狭窄嫉妒父亲对哈桑的好将哈桑赶出家门,面对错误不敢承认,还全部推给哈桑,彻底催生了哈桑的悲剧命运。但是,他最终得到了救赎,他为了找到“做回好人的路”,离开安稳的生活,深爱的妻子,来到战火连天的阿富汗,却得到了哈桑已死的消息。为了寻找侄子索拉博,将他带回美国,与曾经极其惧怕的阿塞夫打了一架,差点命丧黄泉。当他对着索拉博说出“为你,千千万万遍”时,我知道,阿米尔已经彻底改变,他已经不是那个始终自我为中心的人,他知道用什么来回报哈桑为他坚守一生的忠诚和付出,他的灵魂终于得到了救赎。

哈桑与阿米尔一直追逐内心的“风筝”。哈桑追逐阿米尔的友谊和爱,而阿米尔追逐的是父亲的爱。最后,他追逐原谅、救赎,哈桑对阿米尔的“为你,千千万万遍”最终回报到了索拉博身上。

读完这本书,我掩卷长思,其实我们每个人心中都有一个“风筝”,在我们的“风筝”里有友谊,有亲情,有爱情,漫长的人生路上我们都会犯错误,可是只要心中的“风筝”不断,追逐不灭,最终都会寻回原来的“风筝”。内蒙古师范大学附属第二中学初二 花榕泽

◎ 小记者风采

贺向阳

大家好!我叫贺向阳,来自呼和浩特市丁香路小学,我的爱好广泛,在晨旭艺校学习书法和架子鼓,在明象跆拳道馆学习跆拳道,现在已是太极带学员了。我的优点很多,爱护班集体,尊敬师长,乐于助人,爱看课外书,学习成绩也很好……至于缺点嘛,就是胆小,写作业粗心……这就是我,一个活泼可爱的男孩,你愿意和我交朋友吗?

